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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ: 

Докторске академске студије Геонауке (180 ЕСПБ) 

БРОЈ СТУДЕНАТА:   

На студијски програм докторских академских студија Геонауке уписаће се 20 студената, од којих  

5 на терет буџета и 15 самофинансирајућих. 

УСЛОВИ КОНКУРСА: 

 

 У прву годину докторских студија може се уписати лице које има: 

1. завршене мастер академске студије односно интегрисане студије са најмање 300 ЕСПБ бодова, 

односно завршене најмање четворогодишње студије по прописима који су важили до ступања на 

снагу Закона о високом образовању („Сл. гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – аутентично тумачење, 

97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 87/16) и општом просечном 

оценом најмање 8 на основним академским и мастер академским студијама, а које је пре уписа на 

докторске студије објавило најмање један рад са листе ресорног министарства, и то: 

у часописима из категорије М50 или 

са међународних или националних конференција (М30 или М60) или 

рад више категорије (М10 или М20), 

или 

2. завршене мастер академске студије односно интегрисане студије са најмање 300 ЕСПБ бодова 

и просечном оценом мањом од 8 на основним академским и мастер академским студијама, а које 

је објавило најмање два научна рада са листе ресорног министарства,  и то: 

у часописима из категорије М50  или 

са међународних или националних конференција (М30 или М60) или 

рад више категорије (М10 или М20). 

 

 

На докторске студије може се уписати лице које зна један светски језик, релевантан за ужу научну 

област којој припада тематика из које намерава да ради докторску дисертацију, у мери да се може 

користити страном литературом. 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА: 

1. Редослед кандидата за упис на докторске студије утврђује се на основу опште просечне оцене 

остварене на основним и мастер академским студијама, дужине студирања на основним и мастер 

студијама, остварених научних резултата и компатибилности студијских програма. 

Општа просечна оцена студирања (ОПО) израчунава се на основу просечних оцена студирања на 

основним академским студијама (ОцОС) и мастер академским студијама (ОцМС), пондерисаних 

дужином трајања студијског програма на основним академским и мастер академским студијама 

израженом у ЕСПБ бодовима (ОСбод и МСбод): 

Општа просечна оцена (ОПО) = 
ОцОС × ОСбод + ОцМС × МСбод

ОСбод + МСбод
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За кандидате који су завршили интегрисане студије узима се просечна оцена остварена на тим 

студијама, дужина студирања, остварени научни резултати и други услови прописани општим 

актом факултета. 

За кандидате који су стекли високо образовање према прописима који су важили до ступања на 

снагу Закона, узима се просечна оцена са основних студија која укључује дипломски рад, уколико 

исти постоји. 

 

2. За квантификовање критеријума дужина студирања (ДС) на основним академским и мастер 

академским студијама укључује се податак о укупном броју месеци (М) за које је студент савладао 

неопходне студијске програме:  

ДС = 2 х (1-М/60) 

3. Квантификовање досадашњег научно-стручног доприноса (НСД) се врши према Правилнику о 

стицању истраживачких и научних звања („Сл. гласник РС“ бр. 80/2024-17). Истовремено, 

уважаваће се и чињеница да једном вреднован рад не може бити бодован већем броју аутора у 

истом конкурсном позиву.  

 

Број бодова одговара вредности резултата предвиђеној за категорију часописа у којем је рад 

објављен, у складу са Правилником о стицању истраживачких и научних звања („Сл. гласник РС“ 

бр. 80/2024-17). 

 

Вредност укупне оцене досадашњег научно-стручног доприноса (НСД) добија се на основу збира 

вредности приложених научних радова (НР).  

НСД = Σ НР 

 

4. Уважавање једнаке компатибилности студијских програма основних и мастер академских 

студија Универзитета у Београду - Географског факултета са наставним програмима других 

факултета који образују стручњаке из научне области геонаука, односно ужих научних области 

усклађених са општим актом Факултета.  

Некомпатибилност претходно реализованих студијских програма биће оцењена бројем бодова и 

то за сваки претходно завршени ниво студија, односно за основне академске студије (Кос) и 

мастер академске студије (Кмс).  

Кос = - 0,1; Кмс = - 0,1  

5. Сумарна оцена досадашњих постигнућа кандидата (УБ) на основу које се врши рангирање 

свих пријављених кандидата који испуњавају услове конкурса добија се на основу следеће 

формуле:  

УБ = ОПО + ДС + НСД + Кос + Кмс 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ: 

Висина школарине за држављане Републике Србије: 130.000,00 динара. 

Висина школарине за стране држављане: 2.500,00 евра. 

 


